## "Warrant azioni ordinarie KME Group S.p.A. 2006-2011"

A rettifica di quanto comunicato con avviso in data 16 marzo 2011, l'esercizio dei "Warrant azioni ordinarie KME Group S.p.A. 2006-2011" non è sospeso in ragione del rinvio al 22 marzo 2011 della data di riunione del Consiglio di Amministrazione per la convocazione dell'Assemblea

Conseguentemente, nel rispetto di quanto disposto dall'art. 2 paragrafo IV del Regolamento vigente, l'esercizio dei "Warrant azioni ordinarie KME Group S.p.A. 2006-2011" resterà sospeso dal 22 marzo 2011 (incluso) nel rispetto delle predette disposizioni.

Firenze, 17 marzo 2011

KME Group S.p.A.

## KME Group S.p.A.



